

ANEXA 12 – Model cadru - Rezoluția comisei de analiză științifică cu privire la verificarea informațiilor din fișa de verificare

REZOLUȚIE

privind verificarea informațiilor din fișa de verificare a îndeplinirii condițiilor și standardelor minimale interne și naționale pentru înscrierea la examen

POSTUL DIDACTIC: **Profesor universitar**
POZIȚIA DIN STATUL DE FUNCȚII **poziția 14**
DEPARTAMENTUL **Finanțe-Contabilitate**
FACULTATEA de **Științe Economice**

CANDIDAT **Conf. univ. dr. Iulia-Cristina IUGA**

Comisia de analiză științifică, numită prin Decizia Rectorului nr.**2980/35960** din data de **16.12.2024**, compusă din:

- 1. Prof.univ.dr. CIUMAȘ Cristina, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, în calitate de președinte;**
- 2. Prof.univ.dr. ROMAN Angela, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, în calitate de membru;**
- 3. Prof.univ.dr. CENAR Iuliana, Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba-Iulia, în calitate de membru,**

în urma verificării informațiilor din fișa de verificare a îndeplinirii condițiilor de înscriere la examen și a standardelor minimale interne și naționale obligatorii și necesare pentru înscrierea la examen, precum și a dosarului de examen a candidatului, a constatat următoarele:

- a) Candidata **ARE /~~NU ARE~~** specializarea **Economic/ FINANȚE** în concordanță cu structura disciplinelor din postul pentru care candidează. Astfel, potrivit poziției nr. 9a *Copii ale actelor de studii* din cadrul dosarului de concurs, candidata deține diploma de licență în profilul *Economic*, specializarea *Marketing* a Facultății de Comerț din cadrul Academiei de Studii Economice București, promoția iunie 1997.

Candidata DEȚINE /~~NU DEȚINE~~ diploma de doctor în domeniul postului sau în domenii conexe, specificate explicit în cadrul descrierii postului, în cazul posturilor cu încărcătură interdisciplinară. Astfel, potrivit Ordinului Ministerului Educației și Cercetării nr. 4900 din 11.11.2002, d-na Câmpean (căsătorită Iuga) V. Iulia-Cristina deține titlul științific de doctor în domeniul **FINANȚE a Universității "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca**. (a se vedea poziția 6. *Diploma de doctor* din cadrul dosarului de concurs).

Rezoluție: Candidata **ÎNDEPLINEȘTE /~~NU ÎNDEPLINEȘTE~~** condițiile cerute conform Art. 4 (1) din Metodologie.

Pentru postul de Profesor universitar pentru care se concurează, candidata DEȚINE /~~NU DEȚINE~~ calitatea de conducător de doctorat dovedită prin copia Ordinului de Ministru privind acordarea atestatului de abilitare sau a Ordinului de Ministru de acordare a calității de conducător de doctorat. Astfel, potrivit Ordinului Ministrului Educației nr. 7580 din 05.12.2024 este acordat atestatul de abilitare, în domeniul de studii universitare de doctorat **FINANȚE**, doamnei Iuga Iulia-Cristina, titular la Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba-Iulia (a se vedea poziția 9b. *Atestat de abilitare* din dosarul de concurs), teza de abilitare fiind susținută în cadrul IOSUB Universitatea "Transilvania" din Brașov.

Rezoluție: Candidata **ÎNDEPLINEȘTE / NU ÎNDEPLINEȘTE** condițiile solicitate **conform Art. 10, lit. b) din Metodologie.**

- b) Candidata **DEȚINE / NU DEȚINE** calificativul „foarte bine” la evaluarea anuală din ultimii 3 ani în cadrul UAB, anteriori anului în care participă la examenul de promovare în cariera didactică, în conformitate cu Anexa nr. 9 A, B, C.

Potrivit evaluării de către studenți, evaluării colegiale și a evaluării de către conducătorul direct în toți cei trei ani universitari: 2021/2022, 2022/2023, 2023/2024 calificativul final obținut de către candidata Conf.univ.dr. Lulia-Cristina Iuga la evaluarea periodică a calității corpului profesoral a fost “foarte bine” (a se vedea Anexa nr. 9 A. *Evaluare cadru didactic*, poziția 17 din structura dosarului de concurs). De asemenea din fișa de verificare a îndeplinirii standardelor minime CNATDCU pentru posturile de conferențiar și profesor – criteriul 2, pentru fiecare dintre cei trei ani universitari: 2023-2024, 2022-2023, 2021-2022, candidata Conf.univ.dr. Lulia-Cristina Iuga a îndeplinit standardele aferente poziției sale de conferențiar universitar (a se vedea Anexa nr. 9 B. *Îndeplinire standarde CNATDCU în ultimii trei ani universitari*, poziția 17 din structura dosarului de concurs) și în plus, este atestată și îndeplinirea cerințelor pentru poziția de *Profesor universitar*, potrivit standardelor minime naționale necesare și obligatorii aferente Anexei 27.Comisia de Științe Economice și Administrarea Afacerilor, la nivelul anului 2024.

Pentru disciplinele din structura postului pentru care se concurează: *Economie monetară, Investiții, Evaluarea și finanțarea investițiilor, Marketing financiar bancar, Tehnici și operațiuni bancare, Finanțe internaționale, Management financiar-bancar, Managementul operațiunilor bancare*, candidata Conf.univ.dr. Lulia-Cristina Iuga deține materiale didactice publicate (a se vedea Anexa nr. 9 C. *Materiale didactice*, poziția 17 din structura dosarului de concurs respectiv poziția 4. *Lista completă lucrări/Cărți în calitate de autor și co-autor*).

- c) Candidata **ÎNDEPLINEȘTE / NU ÎNDEPLINEȘTE** condiția de a nu fi sancționată disciplinar în ultimii 3 ani, în conformitate cu Anexa 8.

Candidata Conf.univ.dr. Lulia-Cristina Iuga a făcut dovada prin *Certificatul de integritate comportamentală* nr. 43444687 din 09.12.2024 respectiv *Cazierul juridic* nr 43444289 din 09.12.2024, acte eliberate de către Inspectoratul de poliție al Județului Alba din cadrul Ministerului Afacerilor de Interne (a se vedea pozițiile 19 și 20 din dosarul de concurs), *avizele și certificatele medicale* eliberate de către medicul de familie, Psihiatrie, Medicina Muncii respectiv avizul psihologic (a se vedea poziția 21 din dosarul de concurs) că îndeplinește toate cerințele din punct de vedere etic, comportamental, moral, juridic, medical și psihologic de a participa la concurs și a ocupa poziția universitară pentru care candidează.

Potrivit declarației sale (a se vedea poziția 16, denumită *Anexa nr. 8. Declarație* din structura dosarului de concurs), candidata Conf.univ.dr. Lulia-Cristina Iuga nu a fost sancționată disciplinar în ultimii 3 ani și respectiv nu are sancțiuni disciplinară neradiată în condițiile legii.

- d) Candidata **DEȚINE / NU DEȚINE** vechimea dobândită în UAB până la data înscrierii la examenul de promovare în cariera didactică de 24 ani, în conformitate cu Anexa 10.

Potrivit Adeverinței nr. 36624/20.12.2024 doamna Iuga Lulia-Cristina este angajată a Universității “1 Decembrie 1918” din Alba-Iulia (UAB) cu contract individual de muncă cu normă întreagă încheiat pe durată nedeterminată pe post de conferențiar universitar, cu o **vechime în UAB de 24 ani și 2 luni**, în calitate de cadru didactic titular (a se vedea poziția 18 din structura dosarului de concurs respectiv *Anexa nr. 10. Adeverință cadru didactic*).

- e) Din verificarea Fișei de îndeplinire a standardelor minimale naționale prevăzute în poziția 5a din cadrul dosarului de concurs - Comisia de analiză științifică a fișei de verificare a îndeplinirii standardelor minimale aprobate prin Ordinul 2980/35960 din data de 16.12.2024 a rezultat:

Indicator/standard minim	Realizat, în baza verificării dosarului de examen	Rezoluție privind realizarea standardului minim (INDEPLINEȘTE / NU ÎNDEPLINEȘTE)
1. $S \geq 4$	46,2816	INDEPLINEȘTE
2. $P \geq 2$	36,5316	INDEPLINEȘTE
3. $C \geq 1,2$	9,75	INDEPLINEȘTE

- f) Din verificarea Fișei de îndeplinire a standardelor minimale interne prevăzute în poziția 5b din cadrul dosarului de concurs - Comisia de analiză științifică a fișei de verificare a îndeplinirii standardelor minimale aprobate prin Ordinul 2980/35960 din data de 16.12.2024 la *Metodologia privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*, s-a constatat următoarele:

Indicator/standard minim	Realizat, în baza verificării dosarului de examen	Rezoluție privind realizarea standardului minim (INDEPLINEȘTE / NU ÎNDEPLINEȘTE)
1. $S \geq 4$	46,2816	INDEPLINEȘTE
2. $P \geq 2$	36,5316	INDEPLINEȘTE
3. $C \geq 1,2$	9,75	INDEPLINEȘTE

- g) Acoperirea tuturor celor 8 discipline, care conțin ore de curs, din postul scos la examen, cu cărți de specialitate /cursuri didactice publicate de către candidată, în calitate de autor sau co-autor, în Seria Didactică sau în edituri din țară sau străinătate.

Rezoluție: Candidata **ÎNDEPLINEȘTE** ~~/ NU ÎNDEPLINEȘTE~~ cerința solicitată.

Observații:

Toate cele 10 articole ISI au scorul absolut de influență (AIS) mai mare decât 0,15, din care 5 articole ISI din categoria Core Economics cu AIS mai mare decât 0,15 și 1 articol din categoria Infoeconomics cu AIS mai mare decât 0,15.

Rezoluția finală a comisiei de analiză științifică:

Candidata Conf.univ.dr. Iulia-Cristina Iuga **ÎNDEPLINEȘTE** ~~/ NU ÎNDEPLINEȘTE~~ condițiile și standardele minimale și obligatorii interne și naționale pentru ocuparea postului prin examen de promovare în cariera didactică.

Comisia de analiză științifică:

1. CIUMAȘ Cristina,
2. ROMAN Angela,
3. CENAR Iuliana,

Data 20 ianuarie 2025